

周口交警重拳整治交通违法行为



誓师大会现场

□记者 陈永团 文/图

本报讯 近日，市公安局交通管理支队举行“除隐患、防事故、保大庆”暨“五城联创”交通秩序集中整治工作誓师大会，要求全警参与，全力以赴，以整治酒后驾驶、醉酒驾驶、农村面包车超员、非机动车进入机动车道等重点违法行为为抓手，打好交通安全集中整治攻坚战。

整治期间，全体参战人员将按照“严之又严、细之又细、实之又实”的工作要求，反复推敲每一个细节，绝不放过任何一处隐患，万众一心抓安保、万

无一失抓“创卫”。

市公安局交通管理支队有关领导要求，要死死盯住薄弱环节，迅速对源头隐患和事故隐患深入细致地再排查、再抄告、再整治，不留一个死角，不留一处隐患；要死死盯住“两客一危”车辆和重型货车，紧紧抓住重点车辆、重点驾驶员、重点事故隐患点段，开展“地毯式”排查，坚决“清零”动态安全隐患；要死死盯住酒后驾驶、醉酒驾驶、农村面包车超员、非机动车进入机动车道等重点违法行为，加强路面管控，加大宣传曝光力度，加强夜查行动，确保不发生较大交通事故。

周口市中级人民法院：

“法官讲堂”为干警充电加油

□记者 姬慧洋 通讯员 刘博

本报讯 近日，周口市中级人民法院开展了文明创建系列活动之“法官讲堂”。此次“法官讲堂”以“讲述法官职业道德，传播优秀法官事迹”为主题，包括公正司法、廉洁司法、为民司法、法官风采和法官誓词5个环节。

在“法官讲堂”上，主讲人通过播放图片、视频，剖析案例，分享典故等方式，深刻阐述了“什么是法官职业

道德”“法官职业道德的核心及其基本要求是什么”等问题，讲述新时代优秀法官的事迹，并就相关审判热点问题从法理的角度，进行深入浅出地剖析和探讨。案例生动具体，为干警上了一堂生动的职业道德课。

最后，干警共同诵读了法官誓词，并表示要将法官誓词牢记在心底、落实在行动，严格遵守法官职业道德，争做让人民群众满意的好法官。

两车相撞一乘车人飞出车外 烈日下辅警撑伞为伤者遮阳



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 近日，大广高速周口段发生一起交通事故，一辆越野车尾随撞击一辆空载轻型货车，轻型货车失控撞击水泥护栏后横在路上，一名乘车人飞出车外摔在地上。市公安局交通管理支队高速二大队民警快速救援，辅警蒋郭勇还撑伞为伤者遮阳。

7月30日8时许，大广高速周口段2035公里附近发生一起交通事故，两车损坏横在路上无法移动，来往车辆通行受阻。接到报警后，市公安局交通管理支队高速二大队扶沟中队值班中队长李奇托带领队员蒋郭勇、靳帅兵迅速赶往事故现场救援。

到达现场后，李奇托发现道路

出现拥堵，事故车辆需用大型拖车牵引才能移动，伤者头部、胸部受伤。为避免伤者二次受到伤害，民警决定暂不移动伤者，等120医护人员来到后再行施救。9时许，高速公路地表温度已经接近40摄氏度。为减轻伤者痛苦，辅警蒋郭勇从车上找来一把伞，蹲在伤者身旁撑开为其遮阳（如图）。其间，他还不停地对伤者呼喊和讲话，让伤者保持清醒，避免昏迷。不久，120救护车来到现场，蒋郭勇、靳帅兵等人在医生指导下把伤者抬上救护车送往医院急救。

随后，施救车辆陆续到达现场。为避免拥堵车辆发生二次事故，交警和路政人员加强现场管理，确保车辆有序通行，不久交通秩序恢复正常。



法官上门送来执行款

近年来，太康县人民法院持续聚焦涉民生案件，加大对涉民生案件的执行力度，开启“绿色通道”，优先执行、快速执行，切实维护好、实现好人民群众的合法权益。图为该院执行法官近日冒着酷暑上门为一名当事人送去执行款。

记者 姬慧洋 通讯员 李康 摄